

ОТЗЫВ

**на диссертацию Садуллоева Сухроба Исматуллоевича
«Деятельность телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии»,
представленной на соискание ученой степени
кандидата филологических наук по специальности
10.01.10 – Журналистика.**

Актуальность темы диссертационного исследования «Деятельность телевизионных корреспондентских бюро Российской Федерации в информационном пространстве стран Центральной Азии» - не вызывает сомнения, учитывая особенности развития современной новостной телевизионной журналистики. Данная диссертация первая попытка детального анализа структуры информационной службы телеканала, научного обоснования роли и места корреспондентских бюро в этой структуре и специфики организации работы корреспондента зарубежного представительства телекомпании. Актуальность работы определяется и тем, что исследования, отражающие новый контент и формат телевизионных новостей, принципы их планирования и продюсирования, практически отсутствуют.

Необходимость обращения к практическому опыту работы на «Первом канале» автор объясняет тем, что это один из крупнейших мировых каналов, представленных в ЦА, имеющий собственную разветвленную сеть корреспондентских пунктов. Следует отметить, что в исследовании предпринята попытка выявить характерные и наиболее существенные направления в профессиональной деятельности руководителя зарубежного телевизионного бюро, его творческие, организаторские и управленческие функции. Автором обработан широкий спектр теоретического и эмпирического материала. Структура работы логична, автор последовательно и убедительно решает поставленные задачи и, таким образом, достигает цели исследования.

Результаты исследования могут послужить основой при выстраивании гибкой и эффективной схемы взаимоотношений редакции службы информации с корреспондентским бюро на территории иностранного государства, грамотной организации творческого процесса и повышения конкурентоспособности информационного продукта. Вместе с тем, заключения и выводы автора могут представлять значительный интерес, как для начинающих, так и для практикующих журналистов. Учитывая высокий уровень политической нестабильности в мире за последние годы, когда то и дело на карте продолжают возникать горячие точки хотелось бы отметить важность и своевременность обращения автора к такой актуальной теме, как специфика работы журналистика в горячих точках.

В тоже время, как утверждает автор, опора на собственные источники, в данном случае на собственную информацию от собственного корреспондента телекомпании с места события, является эффективной мерой противодействия информационному давлению в условиях глобализации информационных процессов и так называемых «гибридных войн». В связи с этим автор работы мог бы помимо примеров из практики российских телеканалов для сравнения привести конкретные примеры освещения резонансных событий в Таджикистане телевизионными компаниями и агентствами нашей республики. Хотелось бы отметить, что высказанное замечание ни в коей мере не снижает значимости проделанной работы.

По теме диссертации опубликовано 3 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации, в которых отражены основное содержание и важнейшие результаты проведенного исследования.

Работа соответствует всем требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям. Избранная соискателем тема диссертационного исследования, обозначенные им цели и задачи, объект и предмет исследования, а также анализ содержания автореферата свидетельствуют о том, что проведенное

соискателем исследование соответствует научной специальности 10.01.10 – Журналистика.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что Садуллоев Сухроб Исматуллоевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – Журналистика.

15 августа 2017 г.

Первый заместитель Директора
Национального информационного
агентства “Ховар”
кандидат филологических наук

Реевеев

Бакозода Сайрам
Абдусаттор

Адрес: 734025, Республика Таджикистан
г. Душанбе, просп. Рудаки 40
Тел: +992 (372) 230417
E-mail: info@khovar.tj
Диплом к.ф.н., ДНК №176182,
Приказ от 21 января 2013 г., № 19/нк-7

Подпись С. Бакозода заверяю
Начальник отдела кадров НИАТ «Ховар»



М. Каландаров